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índice - index
alfabético de producto

 alphabetic order

simbología
symbols

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CERÁME

MATE / MATT / MAT

PAVIMENTO / FLOOR TILES / SOL

PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED / POLI BRILLANT

PULIDO MATE / MATT POLISHED / POLI MAT

LAPATTO /LAPPED / LAPATTO

LAPATTO MATE / MATT LAPPED / LAPATTO MAT

SATINADO / SATIN / SATIN

PASTA ROJA / RED BODY / PÂTE ROUGE

BRILLO / SHINE / BRILLANT

REVESTIMIENTO / WALL TILE / FAÏENCE

PASTA BLANCA / WHITE BODY / PÂTE BLANCHE

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / EXTRUDÉ

ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE / APPARENCE UNIFORME

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION

VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION

ANTI-SLIP R11

ANTI-SLIP R12

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

CLASE 0 / CLASS 0 / CLASSE 0

CLASE 1 / CLASS 1 / CLASSE 1

ANTISLIP (DIN 51097)

MODULARIDAD / MODULARITY / MODULARITÉ

(DCOF) >0.50

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

JUNTA RECOMENDADA 5MM / RECOMMENDED JOINT 0,2” / JOINTE ENTRE 
CHAQUE PIÈCE À 5MMLA MISE.

ANTI-SLIP R9

ANTI-SLIP R10

VARIACIÓN DE DISEÑO XX PIEZAS / GRAPHIC FACES XX PIECES / TAMPONS DIFFÉRENTS XX 
PIÈCES

GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED / GRAIN POLIM

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

ESPESORADO / THIKNESS / ÉPAISSEUR

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSE

ULTRAFINO / SLIM / ULTRA-MINCE

HECHO A MANO /HAND MADE / FAIT MAIN

PRODUCTO NATURAL /NATURAL PRODUCT / PRODUIT NATUREL

ANTIHIELO / FROST PROOF / RÉSISTANT AU GELp

 ESMALTE PULIDO / GLAZE POLISHED SHINY ÉMAIL POLI BRILLANTN

ENMALLADO / MESHED / MAILLÉR

CUALQUIER HABITACION DE VIVIENDA CON ACCESO PROTEGIDO POR FELPUDO SI DA AL EXTERIOR. 
ANY ROOM IN THE HOUSE WITH ACCESS PROTECTED BY A DOORMAT IF IT FACES OUTDOORS. TOUTE 
PIÈCE DE L’HABITATION DONT L’ACCÈS EST PROTÉGÉ PAR UN PAILLASSON SI ELLE DONNE SUR 
L’EXTÉRIEUR.

TODA LA VIVIENDA Y LOCALES COMERCIALES DE TRANSITO LIMITADO. ALL THE HOUSE 
AND COMMERCIAL PREMISES WITH LIMITED TRAFFIC. TOUTE L’HABITATION ET LES LOCAUX 
COMMERCIAUX À TRAFIC MODÉRÉ.

CUALQUIER ESTANCIA SOMETIDA A UN TRANSITO RELATIVAMENTE FUERTE Y NO PROTEGIDO. 
ANY ROOM SUBJECT TO RELATIVELY HEAVY, UNPROTECTED TRAFFIC. TOUT ESPACE SOUMIS À UN 
TRAFIC RELATIVEMENT INTENSE ET NON PROTÉGÉ.

TODA LA VIVIENDA EXCEPTO COCINAS Y VESTÍBULOS. ALL THE HOUSE EXCEPT KITCHENS AND 
HALLWAYS. TOUTE L’HABITATION, SAUF CUISINES ET VESTIBULES.

BAÑOS Y DORMITORIOS DE VIVIENDAS. BATHROOMS AND BEDROOMS. SALLES DE BAINS ET 
CHAMBRES D’HABITATIONS.

Signi�cado de los símbolos y clasi�caciones utilizados en el catálogo.  
The meaning of the symbols and classi�cations used in this catalogue

v
 TODO MASA / FULL BODY 
TOUTE MASSE / ALLES TEIG w

 MOSAICO VITREO / GLASS MOSAIC 
MOSAIQUES VERRE / GLASMOSAIK

A
AITANA - VLOOK 86   #
ANETO - VLOOK 88   #
ARKANA - APE 28   #

B
BAUH - CARMEN 54   #
BELLAGIO - APE 30   #
BRAZIL - APE 36   #
BRAZIL - XLINING 08   #

C
CAPRI - CARMEN 56   #
CAPRICE - APE 38   #
CRISTALLO - APE 40   #
CRISTALLO - XLINING 10   #

D
DEEP - CARMEN 58   #

E
ECSTASY - CARMEN 60   #
ESPADAN - VLOOK 90   #

F
FABLES - APE 42   #
FUNKY - CARMEN 62   #

I
ICE - CARMEN 64   #
IRTA - VLOOK 92   #

K
KOI - CARMEN 66   #

L
LIGNA - APE 46   #

M
MAGNA - XLINING 12   #
MARIOLA - VLOOK 94   #
MENORCA - CARMEN 68   #
MICHELANGELO - APE 48   #
MOONSTONE - CARMEN 70   #
MULHACEN - VLOOK 96   #

N
NOVELDA - XLINING 14   #

P
PANGEA - XLINING 16   #

S
SIENA - CARMEN 72   #
SINTRA - CARMEN 74   #
SORBETTO - CARMEN 76   #
SUPREME - APE 50   #

T
TRAVENTO - CARMEN 78   #

V
VELETA - VLOOK 98   #
VERSE - XLINING 18   #
VIBRANT - CARMEN 80   #
VIVA - CARMEN 82   #

simbología interactiva 
interactive symbols

APEGRUPO WEB IR A COLECCIÓN / GO TO COLLECTION REPRODUCIR VIDEO / PLAY VIDEO COLECCIÓN WEB / WEB COLLECTION

Ilbagno
CALA 114

NAO 116

LINO 118

ONA 120

CLEO 122

FILO 124

OLEA 126



 Cement

APE Grupo’s brand focuses on large-format 
porcelain stoneware. XLINING is an innovative 
product that o�ers superior technical and 
aesthetic properties compared to conventional 
coverings.
In addition, XLINING’s designs integrate perfectly 
with the rest of the APE and Carmen collections.

La marca de APE Grupo que pone el foco en el 
porcelánico de gran formato. XLINING es un 
innovador producto que ofrece unas propiedades 
técnicas y estéticas superiores a las del 
recubrimiento convencional. Además, los diseños 
de XLINING se integran perfectamente con el 
resto de las colecciones de APE y Carmen.
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Brazil  /  MarbleBrazil XLINING

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces

g
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X280 - 6,00mm / 0,24”

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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 BRAZIL GREEN POL RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  V36/M L
 BRAZIL GREEN 3D HONED RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  V44/M

https://www.apegrupo.com/productos/brazil
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Cristallo  /  MarbleCristallo XLINING

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces

g
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X280 - 6,00mm / 0,24”

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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 CRISTALLO BIANCO SOFT RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  V41/M

M
 CRISTALLO BIANCO POL RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  V36/M

L
 CRISTALLO BIANCO 3D HONED RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  V44/M

https://www.apegrupo.com/productos/cristallo
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Magna  /  MarbleMagna XLINING

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

L
 LAPADO MATE / MATT LAPPED 
LAPATTO MAT / TEILPOLIERT MAT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 2 piezas / faces/pièces

g
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X280 - 6,00mm / 0,24”

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

C
A

PS
U

LE
 P

O
L 

R
EC

T
 1

20
X

28
0.

 N
IG

H
T

 L
U

X
 P

O
L 

R
EC

T
 6

0X
12

0.
  

LA
V
A

BO
 L

O
N

D
O

N
. 

CAPSULE 3D HONED RECT 
฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  V43/M

https://www.apegrupo.com/productos/magna
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Novelda  /  MarbleNovelda XLINING
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 5 piezas / faces/pièces

g
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X280 - 6,00mm / 0,24”

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

NOVELDA BONE MATT RECT 
฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

https://www.apegrupo.com/productos/novelda
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Pangea  /  MarblePangea XLINING
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 GRANILLA PULIDA / GRAIN POLISHED 
GRAIN POLI / TECHNISCHES POLIERTES FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 3 piezas / faces/pièces

g
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X280 - 0,00mm / 0,00”

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

PANGEA POL RECT 
฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  V36/M

https://www.apegrupo.com/productos/pangea
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Verse  /  CementVerse XLINING
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https://www.apegrupo.com/productos/verse
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Verse  /  CementVerse XLINING

PXaq
 VERSE ASH RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V24/M PXaq
 VERSE MUD RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V24/MPXaq
 VERSE SAND RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V24/MPXaq
 VERSE WHITE RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V24/M

PTXa
 VERSE ASH RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M PTXa
 VERSE SAND RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M PTXa
 VERSE MUD RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/MPTXa
 VERSE WHITE RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

https://www.apegrupo.com/productos/verse
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Verse  /  CementVerse XLINING

PXaq
 VERSE CLAY RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V24/MPXaq
 VERSE COTTO RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V24/MPXaq
 VERSE CREAM RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V24/M PXaq
 VERSE MOCHA RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  V24/M

PTXa
 VERSE COTTO RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M PTXa
 VERSE CLAY RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M PTXa
 VERSE MOCHA RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/MPTXa
 VERSE CREAM RECT 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  L85/M

https://www.apegrupo.com/productos/verse
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Verse  /  ChromaticVerse XLINING

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X280 - 2 piezas / faces/pièces 
120X120 - 5 piezas / faces/pièces

g
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X280 - 0,00mm / 0,00” 
120X120 - 0,00mm / 0,00”

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

T
 DECOR VERSE I 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  K69/PT
 DECOR FOREST I 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  K69/P T
 DECOR VERSE II 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  K69/PT
 DECOR FOREST II 

฀
 

120 X 280 / 48’’ X 110’’  K69/P

https://www.apegrupo.com/productos/verse


It is our �agship brand, with more experience 
and track record in the market. It includes a 
wide product portfolio, from classic ceramics to 
the latest trends in the sector in a wide variety 
of formats, collections and �nishes, as well as 
speci�c technical solutions such as special pieces.

Es nuestra marca insignia, con más experiencia 
y recorrido en el mercado. Recoge una cartera 
de producto amplia, desde los clásicos cerámicos 
hasta las últimas tendencias del sector en una 
amplia variedad de formatos, colecciones y 
acabados, así como soluciones técnicas concretas 
como piezas especiales.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU5
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X180 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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2928

APE Arkana  /  WoodArkana

ARKANA BEECH RECT 
฀
 

30 X 180 / 12’’ X 72’’  V23/M

ARKANA OAK RECT 
฀
 

30 X 180 / 12’’ X 72’’  V23/M

ARKANA WALNUT RECT 
฀
 

30 X 180 / 12’’ X 72’’  V23/M

https://www.apegrupo.com/productos/arkana
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APE Bellagio  /  ChromaticBellagio

https://www.apegrupo.com/productos/bellagio


3332

APE Bellagio  /  ChromaticBellagio

BULLNOSE SORICO BIANCO 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P

MOLDURA SORICO BIANCO 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO SORICO BIANCO 
฀
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

BULLNOSE BELLAGIO BIANCO 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P

MOLDURA BELLAGIO BIANCO 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO BELLAGIO BIANCO 
฀
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

BULLNOSE BELLAGIO BEIGE 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P

MOLDURA BELLAGIO BEIGE 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO BELLAGIO BEIGE 
฀
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

BULLNOSE BELLAGIO VERDE 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P

MOLDURA BELLAGIO VERDE 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO BELLAGIO VERDE 
฀
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

BULLNOSE BELLAGIO NUVOLE 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K36/P

MOLDURA BELLAGIO NUVOLE 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO BELLAGIO NUVOLE 
฀
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

MOLDURA SORICO BLU 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO SORICO BLU 
฀
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

MOLDURA SORICO MANDORLA 
฀
 

2 X 60 / 0.8’’ X 24’’  K33/P

ZOCALO SORICO MANDORLA 
฀
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

h
 BELLAGIO BEIGE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 BELLAGIO BIANCO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 DUOMO BEIGE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 DUOMO BIANCO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 DUOMO NUVOLE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 DUOMO VERDE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 MANDORLA RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/M

h
 MARLY BLU RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 MARLY MANDORLA RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 MARLY NEVE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 NEVE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/M

h
 BELLAGIO NUVOLE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 SORICO BIANCO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 BELLAGIO VERDE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 SORICO MANDORLA RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 COMO BLU MIX RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 ARGEGNO BIANCO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M h
 GERA AVORIO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

https://www.apegrupo.com/productos/bellagio
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-beige-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/como-blu-mix-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-nuvole-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/duomo-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-nuvole-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/sorico-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/bellagio-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/argegno-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/gera-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-beige-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-bianco-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-nuvole-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-sorico-bianco-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-bellagio-verde-2x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-beige-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-bianco-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-nuvole-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-sorico-bianco-10x60
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-bellagio-verde-10x60


CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Bellagio / Lario / Lecco / Sorico / Neve / Chloe /  
Majestic Bianco  /  Duomo / Mandorla / Marly - 1 piezas / faces/pièces 
Domaso / Varenna / Careno / Leceno /  
Gera / Argegno / Baroque / Brezza - 6 piezas / faces/pièces 
Como Blu Mix /  Majestic - 4 piezas / faces/pièces 
Batten - 3 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

3534

APE Bellagio  /  ChromaticBellagio

h
 VARENNA GRIGIO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M i
 BATTEN WALNUT RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 CARENO SERA RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 DOMASO AVORIO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 DOMASO GRIGIO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 LECENO AVORIO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 LECENO GRIGIO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 VARENNA AVORIO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 CHLOE BIANCO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

i
 MAJESTIC AZZURRO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 MAJESTIC BIANCO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M i
 MAJESTIC CORALLO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mi
 MAJESTIC MANDORLA RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M i
 MAJESTIC VERDE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 BAROQUE BLU MIX RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 DECOR BOSCO 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K95/P h
 BREZZA BIANCO MIX RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

h
 LARIO BIANCO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mh
 LECCO BIANCO RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

https://www.apegrupo.com/productos/bellagio
https://www.apegrupo.com/productos/chloe-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lario-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/lecco-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-azzurro-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-bianco-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-corallo-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-mandorla-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/majestic-verde-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/varenna-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/careno-sera-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/domaso-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/domaso-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/leceno-avorio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/leceno-grigio-rect-60x120
https://www.apegrupo.com/productos/varenna-avorio-rect-60x120


CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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3736

APE Brazil  /  MarbleBrazil

M
 BRAZIL GREEN POL 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  JM/M

AL
 BRAZIL GREEN 3D HONED 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  JM/M

AM
 BRAZIL GREEN POL 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  JM/M

AL
 BRAZIL GREEN 3D HONED 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  JM/M

https://www.apegrupo.com/productos/brazil


CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Caprice / Impulse - 5 piezas / faces/pièces 
Creeper - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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3938

APE Caprice  /  ChromaticCaprice

p
 CAPRICE ALMOND RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/M

p
 CREEPER WHITE MIX RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

p
 CAPRICE GREEN RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/M

p
 IMPULSE ALMOND RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/Mp
 IMPULSE WHITE RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M78/M

CAPRICE WHITE RECT 
฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  M79/M

https://www.apegrupo.com/productos/caprice


CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
120X120 - 6 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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4140

APE Cristallo  /  MarbleCristallo

G
 CRISTALLO BIANCO SOFT RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  JM/M

M
 CRISTALLO BIANCO POL RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  JM/M

L
 CRISTALLO BIANCO 3D HONED RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  JM/M

G
 CRISTALLO BIANCO SOFT RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  JM/M

M
 CRISTALLO BIANCO POL RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  JM/M

L
 CRISTALLO BIANCO 3D HONED RECT 

฀
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  JM/M

https://www.apegrupo.com/productos/cristallo
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4342

APE Fables  /  TextileFables

https://www.apegrupo.com/productos/fables


CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Grace Green Mix- 6 piezas / faces/pièces  
15.8X30 - 1 piezas / faces/pièces  
30X90 - 1 piezas / faces/pièces 
15X30 - 1 piezas / faces/pièces 
5X30 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

4544

APE Fables  /  TextileFables

h
 MOLDURA BLANCO MATE 

฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/P

h
 ZOCALO BLANCO MATE 

฀
 

15.8 X 30 / 6’’ X 12’’  K37/P

h
 MOLDURA PLINTH WHITE MATE 

฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/P

h
 ZOCALO PLINTH WHITE MATE 

฀
 

15 X 30 / 6’’ X 12’’  K46/P

h
 MOLDURA PLINTH BLUE MATE 

฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/P

h
 ZOCALO PLINTH BLUE MATE 

฀
 

15 X 30 / 6’’ X 12’’  K46/P

h
 MOLDURA PLINTH GREEN MATE 

฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/P

h
 MOLDURA BORDEAUX MATE 

฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/Ph
 MOLDURA BEIGE MATE 

฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K22/P

h
 ZOCALO PLINTH GREEN MATE 

฀
 

15 X 30 / 6’’ X 12’’  K46/P

h
 ZOCALO BEIGE MATE 

฀
 

15.8 X 30 / 6’’ X 12’’  K37/P h
 ZOCALO BORDEAUX MATE 

฀
 

15.8 X 30 / 6’’ X 12’’  K37/P

h
 BOISERIE BEIGE MATE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M h
 BOISERIE BORDEAUX MATE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

h
 PLINTH BLUE MATE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M h
 PLINTH GREEN MATE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/Mh
 PLINTH WHITE MATE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

h
 BOISERIE BLANCO MATE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M h
 DAMA NIGHT RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

i
 FABLES EAU RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

h
 GRACE GREEN MIX RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M h
 LILIUM BEIGE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

i
 TOURS BEIGE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/Mi
 TOURS EAU RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  L06/Mi
 FABLES BEIGE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M i
 BLOIS EAU RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

i
 BLOIS BEIGE RECT 

฀
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  J93/M

https://www.apegrupo.com/productos/fables
https://www.apegrupo.com/productos/fables-beige-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/blois-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/boiserie-blanco-mate-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/fables-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/moldura-blanco-mate-5x30
https://www.apegrupo.com/productos/tours-beige-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/tours-eau-rect-30x90
https://www.apegrupo.com/productos/zocalo-blanco-mate-158x30
https://www.apegrupo.com/productos/blois-beige-rect-30x90
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

q  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU5
 

฀

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

4746

APE Ligna  /  WoodLigna

LIGNA NATURAL RECT 
฀
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

LIGNA BEIGE RECT 
฀
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

LIGNA HAYA RECT 
฀
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

LIGNA ROBLE RECT 
฀
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

LIGNA WALNUT RECT 
฀
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

https://www.apegrupo.com/productos/ligna


CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces 
30X60 - 48 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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4948

APE Michelangelo  /  MarbleMichelangelo

Gq
 MICHELANGELO MATT RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mo
 MICHELANGELO POL RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

G
 CARVER MATT RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/M

https://www.apegrupo.com/productos/michelangelo
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

O
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
90X90 - 12 piezas / faces/pièces 
60X120 - 12 piezas / faces/pièces 
60X60 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

5150

APE Supreme  /  MarbleSupreme

PELDAÑO RECTO ANT. C3 SUPREME MARBLE 
฀
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

Gq
 SUPREME MARBLE MATT RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J53/M

Mo
 SUPREME MARBLE POL RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J89/M

GVaq
 ANTI-SLIP SUPREME MARBLE STRU RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L90/M

G
 VOLPE MATT RECT 

฀
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  L98/M

Gaq
 SUPREME MARBLE R10 RECT 

฀
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  J54/MGo
 SUPREME MARBLE MATT RECT 

฀
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  L88/M

PELDAÑOS · STEPS   GUVbiqp

https://www.apegrupo.com/productos/supreme


 Cement

Collections conceived through to the last detail. 
It is a brand that arises from the experience and 
tradition associated with our Mediterranean 
roots. In it we have recovered classic ceramics 
typical of our history.
A brand with style that o�ers a series of delicate 
and technically evolved products.

Colecciones pensadas hasta el último detalle. Es 
una marca que surge de la experiencia y tradición 
asociadas a nuestras raíces mediterráneas. En ella 
hemos recuperado clásicos cerámicos propios de 
nuestra historia. Una marca con estilo, que ofrece 
una serie de productos delicados y técnicamente 
evolucionados.
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5554

CARMEN Bauh  /  ChromaticBauh

F
 BAUH GLOSSY 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M

G
 BAUH BLUE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M G
 MIES EMPTY BLUE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 MIES FULL BLUE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/M G
 ROHE EMPTY BLUE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 ROHE FULL BLUE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/M

G
 BAUH COTTO 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M G
 MIES EMPTY COTTO 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 MIES FULL COTTO 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/M G
 ROHE EMPTY COTTO 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 ROHE FULL COTTO 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/M

G
 MIES EMPTY PEARL 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 MIES FULL PEARL 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 BAUH PEARL 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M G
 ROHE EMPTY PEARL 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 ROHE FULL PEARL 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/M

G
 MIES EMPTY SAGE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 MIES FULL SAGE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/M G
 ROHE EMPTY SAGE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 ROHE FULL SAGE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M97/MG
 BAUH SAGE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M

G
 BAUH WHITE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
5X15 - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

 MIES EMPTY COTTO  ROHE FULL COTTO  ROHE EMPTY COTTO MIES FULL COTTO

https://www.apegrupo.com/productos/bauh
https://www.apegrupo.com/productos/bauh-blue-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/bauh-cotto-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/bauh-glossy-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/mies-empty-blue-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/mies-empty-cotto-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/mies-empty-pearl-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/mies-empty-sage-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/mies-full-blue-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/mies-full-cotto-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/mies-full-pearl-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/mies-full-sage-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/bauh-pearl-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/rohe-empty-blue-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/rohe-empty-cotto-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/rohe-empty-pearl-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/rohe-empty-sage-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/rohe-full-blue-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/rohe-full-cotto-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/rohe-full-pearl-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/rohe-full-sage-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/bauh-sage-5x15
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5756

CARMEN Capri  /  ChromaticCapri

CAPRI BLUE 
฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M

CAPRI BLUE 
฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  V22/M

CAPRI GREEN 
฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M

CAPRI GREEN 
฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  V22/M

CAPRI NEUTRAL 
฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M

CAPRI NEUTRAL 
฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  V22/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
15X15 - 44 piezas / faces/pièces 
5X15 - 88 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/capri
https://www.apegrupo.com/productos/capri-blue-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/capri-green-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/capri-neutral-15x15
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5958

CARMEN Deep  /  StoneDeep

Xq
 DEEP GREEN 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/MXq
 DEEP BLUE PINK 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/MXq
 DEEP BLUE OXID 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
30X60 - 42 piezas / faces/pièces 
15X15 - 50 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GLASS MOSAIC DEEP BLUE OXID 
฀
 

31.5 X 39.6 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 15.6’’  V05/M

q
 DEEP BLUE OXID 

฀
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J98/M
DEEP GREEN 

฀
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J98/M

MOSAICOS · MOSAICS   GRkpw

https://www.apegrupo.com/productos/deep
https://www.apegrupo.com/productos/deep-blue-oxid-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/deep-green-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/deep-blue-oxid-30x60
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6160

CARMEN Ecstasy  /  CementEcstasy

ECSTASY BONE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V25/M

ECSTASY DUSTY BLUE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V25/M

ECSTASY EDEN 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V25/M

GROOVE BONE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V26/M

GROOVE DUSTY BLUE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V26/M

GROOVE EDEN 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V26/M

GROOVE JADE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V26/M

GROOVE MARINE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V26/M

GROOVE TURQUOISE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V26/M

GROOVE WHITE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V26/M

ECSTASY JADE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V25/M

ECSTASY MARINE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V25/M

ECSTASY TURQUOISE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V25/M

ECSTASY WHITE 
฀
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  V25/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

GROOVE TURQUOISEECSTASY TURQUOISE

https://www.apegrupo.com/productos/ecstasy
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6362

CARMEN Funky  /  MetalFunky

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
5X15 - 24 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

OXO OXIDFUNKY OXID

FUNKY AQUA 
฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M
FUNKY BLUE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M
FUNKY GRAPHITE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M
FUNKY IRON 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M
FUNKY OXID 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M

OXO AQUA 
฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M
OXO BLUE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M
OXO GRAPHITE 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M
OXO IRON 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M
OXO OXID 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V21/M

https://www.apegrupo.com/productos/funky
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6564

CARMEN Ice  /  MarbleIce

ICE BERILO 
฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L37/M
ICE GREEN 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L37/M
ICE SAPPHIRE 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L37/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
15X15 - 45 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/ice


KOI ACQUA 
฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V06/M

KOI CORTEN 
฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V11/M
KOI GOLD 

฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V11/M

NAMI ACQUA 
฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V08/M

NAMI CORTEN 
฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V12/M
NAMI GOLD 

฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V12/M

NAMI RICE 
฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V08/M

NAMI SILVER 
฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V12/M

KOI RICE 
฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V06/M

KOI SILVER 
฀
 

6.4 X 26 / 2.5’’ X 10’’  V11/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

m
 CRAQUELÉ / CRACKED 
CRAQUELÉ / KRAKELEE- AUSFÜHRUNG

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web. KO
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CARMEN Koi  /  ChromaticKoi

NAMI ACQUAKOI ACQUA

https://www.apegrupo.com/productos/koi
https://www.apegrupo.com/productos/koi-acqua-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/koi-corten-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/koi-gold-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/nami-acqua-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/nami-corten-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/nami-gold-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/nami-rice-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/nami-silver-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/koi-rice-64x26
https://www.apegrupo.com/productos/koi-silver-64x26
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CARMEN Menorca  /  CottoMenorca

Fnr
 OLA BLANCO 

฀
 

10 X 10 / 4’’ X 4’’  V40/M

Gnq
 MENORCA TERRA 

฀
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

Gn
 MENORCA TERRA 

฀
 

10 X 10 / 4’’ X 4’’  V39/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Viento / Vela 10X10 - 3 piezas / faces/pièces 
20X20 - 40 piezas / faces/pièces 
10X20 - 60 piezas / faces/pièces 
6X26 - 80 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

Fnr
 OLA AZUL 

฀
 

10 X 10 / 4’’ X 4’’  V40/M

Gn
 MENORCA TERRA 

฀
 

10 X 20 / 4’’ X 8’’  R46/M

Gn
 VELA AZUL MIX 

฀
 

10 X 10 / 4’’ X 4’’  V31/M

Fnr
 OLA VERDE 

฀
 

10 X 10 / 4’’ X 4’’  V40/M

Gq
 LOSANGA MENORCA TERRA 

฀
 

6 X 26 / 2.5’’ X 10’’  L83/M

Gn
 VIENTO VERDE MIX 

฀
 

10 X 10 / 4’’ X 4’’  V31/M

20 X 20 / 8’’ X 8’

20 X 20 / 8’’ X 8’

6 X 26 / 2.5’’ X 10’

10 X 20 / 4’’ X 8’

10 X 10 / 4’’ X 4’’

OPCIONES DE COLOCACIÓN · LAYOUT SOLUTION 

https://www.apegrupo.com/productos/menorca
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CARMEN Moonstone  /  ChromaticMoonstone

ANGLE JOLLY MOONSTONE GREY 
฀
 

1.3 X 1.3 /  K37/P
ANGLE JOLLY MOONSTONE SAGE 

฀
 

1.3 X 1.3 /  K37/P
ANGLE JOLLY MOONSTONE SAND 

฀
 

1.3 X 1.3 /  K37/P
ANGLE JOLLY MOONSTONE TEAL 

฀
 

1.3 X 1.3 /  K37/P
ANGLE JOLLY MOONSTONE WHITE 

฀
 

1.3 X 1.3 /  K37/P

MOONSTONE GREY 
฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  V33/M

INCISION MOONSTONE GREY 
฀
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M32/M
INCISION MOONSTONE SAGE 

฀
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M32/M

INCISION MOONSTONE SAND 
฀
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M32/M

INCISION MOONSTONE TEAL 
฀
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M32/M

INCISION MOONSTONE WHITE 
฀
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  M32/M

JOLLY MOONSTONE GREY 
฀
 

1.3 X 30 /  K18/P
JOLLY MOONSTONE SAGE 

฀
 

1.3 X 30 /  K18/P
JOLLY MOONSTONE SAND 

฀
 

1.3 X 30 /  K18/P
JOLLY MOONSTONE TEAL 

฀
 

1.3 X 30 /  K18/P
JOLLY MOONSTONE WHITE 

฀
 

1.3 X 30 /  K18/P

MOONSTONE SAGE 
฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  V33/M

MOONSTONE SAND 
฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  V33/M

MOONSTONE TEAL 
฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  V33/M

MOONSTONE WHITE 
฀
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  V33/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
20X20 - 4 piezas / faces/pièces 
5X30 - 34 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/moonstone
https://www.apegrupo.com/productos/incision-moonstone-grey-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/incision-moonstone-sage-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/incision-moonstone-sand-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/incision-moonstone-teal-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/incision-moonstone-white-20x20
https://www.apegrupo.com/productos/moonstone-sage-5x30
https://www.apegrupo.com/productos/moonstone-teal-5x30
https://www.apegrupo.com/productos/moonstone-white-5x30
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CARMEN Siena  /  ChromaticSiena

SIENA TAUPE 
฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
15X15 - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

SIENA BEIGE 
฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M
SIENA AQUA 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M
SIENA DENIM 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

SENDA AQUA 
฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M
SENDA BEIGE 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M
SENDA DENIM 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M
SENDA TAUPE 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

SERENA AQUA 
฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M
SERENA BEIGE 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M
SERENA DENIM 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M
SERENA TAUPE 

฀
 

15 X 15 / 6’’ X 6’’  L29/M

https://www.apegrupo.com/productos/siena
https://www.apegrupo.com/productos/siena-aqua-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/siena-beige-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/siena-denim-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/senda-aqua-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/senda-beige-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/senda-denim-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/senda-taupe-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/serena-aqua-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/serena-beige-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/serena-denim-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/serena-taupe-15x15
https://www.apegrupo.com/productos/siena-taupe-15x15
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CARMEN Sintra  /  ChromaticSintra

HEXA SINTRA EMERALD GREEN 
฀
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  M38/M
HEXA SINTRA ICE WHITE 

฀
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  M38/M
HEXA SINTRA MISTY BLUE 

฀
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  M38/M
HEXA SINTRA OLIVE GREEN 

฀
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  M38/M
HEXA SINTRA SAND 

฀
 

13.9 X 16 / 5.5’’ X 6.3’’  M38/M

o
 MADEIRA EMERALD GREEN 

฀
 

11.5 X 11.5 / 4.5’’ X 4.5’’  M61/Mo
 MADEIRA ICE WHITE 

฀
 

11.5 X 11.5 / 4.5’’ X 4.5’’  M61/M o
 MADEIRA MISTY BLUE 

฀
 

11.5 X 11.5 / 4.5’’ X 4.5’’  M61/Mo
 MADEIRA OLIVE GREEN 

฀
 

11.5 X 11.5 / 4.5’’ X 4.5’’  M61/Mo
 MADEIRA SAND 

฀
 

11.5 X 11.5 / 4.5’’ X 4.5’’  M61/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
11.5X11.5 - 53 piezas / faces/pièces 
13.9X16 - 53 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

ARECA OLIVE GREEN MIX 
฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  M37/M
DECOR STAR I MISTY BLUE 

฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  K14/P

DECOR STAR II MISTY BLUE 
฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  K14/P

SINTRA EMERALD GREEN 
฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  M36/M

FLORIS ICE WHITE MIX 
฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  M37/M

SINTRA ICE WHITE 
฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  M36/M
SINTRA MISTY BLUE 

฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  M36/M
SINTRA OLIVE GREEN 

฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  M36/M

PRADO ICE WHITE MIX 
฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  M37/M

SINTRA SAND 
฀
 

12.4 X 12.4 / 5’’ X 5’’  M36/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
12.4X12.4 - 53 piezas / faces/pièces 
6.1X25 - 44 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/sintra
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-sintra-emerald-green-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-sintra-ice-white-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-sintra-misty-blue-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-sintra-olive-green-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/hexa-sintra-sand-139x16
https://www.apegrupo.com/productos/madeira-emerald-green-115x115
https://www.apegrupo.com/productos/madeira-ice-white-115x115
https://www.apegrupo.com/productos/madeira-misty-blue-115x115
https://www.apegrupo.com/productos/madeira-olive-green-115x115
https://www.apegrupo.com/productos/madeira-sand-115x115
https://www.apegrupo.com/productos/areca-olive-green-mix-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/decor-star-i-misty-blue-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/decor-star-ii-misty-blue-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/sintra-emerald-green-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/floris-ice-white-mix-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/sintra-ice-white-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/sintra-misty-blue-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/sintra-olive-green-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/prado-ice-white-mix-124x124
https://www.apegrupo.com/productos/sintra-sand-124x124
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CARMEN Sorbetto  /  ChromaticSorbetto

SORBETTO AQUA 
฀
 

3.7 X 31 /  V27/M

SORBETTO BONE 
฀
 

3.7 X 31 /  V27/M

SORBETTO PEARL 
฀
 

3.7 X 31 /  V27/M

SORBETTO SKY 
฀
 

3.7 X 31 /  V27/M

SORBETTO WHITE 
฀
 

3.7 X 31 /  V27/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

H
 SATINADO / SATIN 
SATIN / SATINIERT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
3.7X31 - 20 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

SORBETTO SKY

https://www.apegrupo.com/productos/sorbetto


ST
R

IA
TA

 IV
O

R
Y

 5
X

15
. T

R
A

V
EN

TO
 IV

O
R
Y

 5
X

15
. A

U
T

H
EN

T
IC

 B
A

R
LE

Y
 R

EC
T

 2
5X

15
0.

 L
A

V
A

BO
 C

LE
O

 Q
U

A
D

R
O

.

7978

CARMEN Travento  /  MarbleTravento

TRAVENTO ASH 
฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M
TRAVENTO IVORY 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M
TRAVENTO PEARL 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M
TRAVENTO SAND 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  V30/M

STRIATA ASH 
฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M
STRIATA IVORY 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M
STRIATA PEARL 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M
STRIATA SAND 

฀
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  M98/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

j
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
5X15 - 40 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/travento
https://www.apegrupo.com/productos/travento-ash-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/travento-ivory-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/travento-pearl-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/travento-sand-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/striata-ash-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/striata-ivory-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/striata-pearl-5x15
https://www.apegrupo.com/productos/striata-sand-5x15
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CARMEN Vibrant  /  ChromaticVibrant

VIBRANT BLUE 
฀
 

3.7 X 31 /  V28/M
VIBRANT BURGUNDY 

฀
 

3.7 X 31 /  V28/M

VIBRANT CREAM 
฀
 

3.7 X 31 /  V28/M

VIBRANT GREEN 
฀
 

3.7 X 31 /  V28/M

VIBRANT GREY 
฀
 

3.7 X 31 /  V28/M
VIBRANT WHITE 

฀
 

3.7 X 31 /  V28/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

k
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

p
 ANTIHIELO / FROST PROOF 
RÉSISTANT AU GEL / FROSTSCHUTZ

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/vibrant
https://www.apegrupo.com/productos/vibrant-blue-37x31
https://www.apegrupo.com/productos/vibrant-burgundy-37x31
https://www.apegrupo.com/productos/vibrant-cream-37x31
https://www.apegrupo.com/productos/vibrant-green-37x31
https://www.apegrupo.com/productos/vibrant-grey-37x31
https://www.apegrupo.com/productos/vibrant-white-37x31
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CARMEN Viva  /  ChromaticViva

VIVA AVORIO 
฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L05/M
VIVA BIANCO 

฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L05/M

VIVA BLU 
฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L05/M

LUMA AVORIO 
฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L19/M
LUMA BIANCO 

฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L19/M

LUMA BLU 
฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L19/M

LUMA OLIVA 
฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L19/M
LUMA SALVIA 

฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L19/M

LUMA TERRACOTTA 
฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L19/M

VIVA OLIVA 
฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L05/M
VIVA SALVIA 

฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L05/M

VIVA TERRACOTTA 
฀
 

6.3 X 25 / 2.5’’ X 10’’  L05/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
Viva - 9 piezas / faces/pièces 
Luma - 1 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.

https://www.apegrupo.com/productos/viva
https://www.apegrupo.com/productos/viva-avorio-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/viva-bianco-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/viva-blu-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/luma-avorio-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/luma-bianco-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/luma-blu-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/luma-oliva-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/luma-salvia-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/luma-terracotta-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/viva-oliva-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/viva-salvia-63x25
https://www.apegrupo.com/productos/viva-terracotta-63x25


VLOOK is the SPC vinyl �ooring that combines 
design, durability and comfort. Ideal for 
commercial and residential uses, it adapts to 
any environment, even in wet areas. Easy to 
install over a variety of �oors, it o�ers acoustic 
insulation, water resistance and a wide variety 
of realistic �nishes. Perfect for those looking for 
quality and versatility at every step.

VLOOK es el pavimento vinílico SPC que combina 
diseño, durabilidad y confort. Ideal para usos 
comerciales y residenciales que se adapta a 
cualquier ambiente, incluso en zonas húmedas. 
Fácil de instalar sobre diversos suelos, ofrece 
aislamiento acústico, resistencia al agua y una 
amplia variedad de acabados realistas. Perfecto 
para quienes buscan calidad y versatilidad en 
cada paso.



AITANA CARAMELO 
฀
 

23.2 X 123.5 X 0.5 / 9,13” X 48,62” X 0,20” VL01/M

AITANA CRUDO 
฀
 

23.2 X 123.5 X 0.5 / 9,13” X 48,62” X 0,20” VL01/M

AITANA MIEL 
฀
 

23.2 X 123.5 X 0.5 / 9,13” X 48,62” X 0,20” VL01/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

STONE POLYMER CORE 

E
 PAVIMENTO / FLOOR TILES 
SOL / BODENFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
23.2X123.5 - 5 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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VLOOK Aitana  /  WoodAitana

https://www.apegrupo.com/productos/aitana


ANETO AMBER 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,20” VL03/M

ANETO DORADO 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,20” VL03/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

STONE POLYMER CORE 

E
 PAVIMENTO / FLOOR TILES 
SOL / BODENFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

o
 USO RECOMENDADO /  
RECOMMENED USE - RU4

x
 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES /  
TAMPONS DIFFÉRENTS: 
23X123.50 - 5 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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VLOOK Aneto  /  WoodAneto

https://www.apegrupo.com/productos/aneto


ESPADAN CARAMELO 
฀
 

22.5 X 153.2 X 0.5 / 8,85” X 60” X 0,20” VL02/M

ESPADAN TOPO 
฀
 

22.5 X 153.2 X 0.5 / 8,85” X 60” X 0,20” VL02/M

ESPADAN VAINILLA 
฀
 

22.5 X 153.2 X 0.5 / 8,85” X 60” X 0,20” VL02/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

STONE POLYMER CORE 

E
 PAVIMENTO / FLOOR TILES 
SOL / BODENFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
22.5X153.2 - 5 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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VLOOK Espadan  /  WoodEspadan

https://www.apegrupo.com/productos/espadan


IRTA CRUDO 
฀
 

23 X 184.2 X 0.6 / 9” X 72,5” X 0,2” VL06/M

IRTA DORADO 
฀
 

23 X 184.2 X 0.6 / 9” X 72,5” X 0,2” VL06/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

STONE POLYMER CORE 

E
 PAVIMENTO / FLOOR TILES 
SOL / BODENFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
23X184.2 - 5 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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VLOOK Irta  /  WoodIrta

https://www.apegrupo.com/productos/irta


MARIOLA CARAMELO 
฀
 

23.2 X 153.2 X 0.6 / 9,13” X 60,39” X 0,2” VL04/M

MARIOLA CRUDO 
฀
 

23.2 X 153.2 X 0.6 / 9,13” X 60,39” X 0,2” VL04/M

MARIOLA MIEL 
฀
 

23.2 X 153.2 X 0.6 / 9,13” X 60,39” X 0,2” VL04/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

STONE POLYMER CORE 

E
 PAVIMENTO / FLOOR TILES 
SOL / BODENFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
23.2X153.2 - 5 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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VLOOK Mariola  /  WoodMariola

https://www.apegrupo.com/productos/mariola


MULHACEN NATURAL 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,2” VL03/M

MULHACEN HAYA 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,2” VL03/M

MULHACEN OAK 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,2” VL03/M

MULHACEN ROBLE 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,2” VL03/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

STONE POLYMER CORE 

E
 PAVIMENTO / FLOOR TILES 
SOL / BODENFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
23X123.50 - 5 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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VLOOK Mulhacen  /  WoodMulhacen

https://www.apegrupo.com/productos/mulhacen


VELETA ENCINA 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,2” VL05/M

VELETA HAYA 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,2” VL05/M

VELETA PALO 
฀
 

23 X 123.5 X 0.55 / 9” X 48,62” X 0,2” VL05/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

STONE POLYMER CORE 

E
 PAVIMENTO / FLOOR TILES 
SOL / BODENFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

T
 ULTRAFINO / SLIM 
ULTRA-MINCE / ULTRA-THIN

i
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

o  USO RECOMENDADO / RECOMMENED USE - RU4
 

฀
x

 VARIACIÓN DE DISEÑO / GRAPHIC FACES / TAMPONS DIFFÉRENTS: 
23X123.50 - 4 piezas / faces/pièces

Para más información técnica, especificaciones e imágenes visite nuestra web 
El embalaje de los artículos está sujeto a variaciones, para obtener el dato exacto y actual se recomienda consultar la web.

For more technical information, specifications and images, visit our website 
The packing of our items is subject to variations.  To get the most accurate and updated information, we recommend to check the website.

Pour plus d’informations techniques, de spécifications et de visuels, visitez notre site web 
L’emballage des articles est sujet à variation, pour obtenir les données exactes et actuelles il est recommandé de consulter notre site web.
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VLOOK Veleta  /  WoodVeleta

https://www.apegrupo.com/productos/veleta


Ilbagno, the APE Grupo proposal for integral 
bathroom projects, o�ers a range of bathtubs, 
washbasins and countertops with multiple 
customization options. Its catalog includes 
complete solutions in various material �nishes, 
allowing the combination of coverings and 
functional elements to create coherent spaces 
with their own personality.

With advanced materials and the best technical 
properties, Ilbagno guarantees quality in 
demanding spaces such as the bathroom. Its 
designs, compatible with a wide variety of APE 
Grupo coatings, allow for a mix of �nishes and 
harmony with the rest of the home or public 
project..

Ilbagno, la propuesta de APE Grupo para 
proyectos integrales de baño, ofrece una gama 
de bañeras, lavabos y encimeras con múltiples 
opciones de personalización. Su catálogo incluye 
soluciones completas en diversos acabados 
matéricos, permitiendo combinar recubrimientos 
y elementos funcionales para crear espacios 
coherentes y con personalidad propia.

Con materiales avanzados y las mejores 
propiedades técnicas, Ilbagno garantiza calidad 
en espacios exigentes como el baño. Sus diseños, 
compatibles con una amplia variedad de 
recubrimientos de APE Grupo, permiten mezclar 
acabados y lograr armonía con el resto de la 
vivienda o proyecto público.



Ilbagno

The Decor technique allows you to customize 
Solid Surface bathtubs and sinks by applying 
a decorative vinyl film to their exterior. This 
innovative technique o�ers the possibility of 
incorporating any exclusive APE Grupo ceramic 
design, while the interior of the product remains 
in a smooth and elegant color, guaranteeing a 
modern appearance. 

La técnica Decor permite personalizar bañeras 
y lavabos de Solid Surface aplicando una 
película vinílica decorativa en su exterior. Esta 
técnica innovadora ofrece la posibilidad de 
incorporar cualquier diseño cerámico exclusivo 
de APE Grupo, mientras que el interior del 
producto se mantiene en un color liso y elegante, 
garantizando una apariencia moderna.

The Text technique allows you to transform the 
exterior of Solid Surface bathtubs and sinks with 
a unique rusty texture. This technique provides 
a rough finish to the touch and an antique 
yet shiny appearance, creating a design with 
character and sophistication. Meanwhile, 
the interior of the product remains smooth 
and elegant, guaranteeing an attractive and 
modern visual contrast. 

La técnica Text permite transformar el exterior 
de bañeras y lavabos de Solid Surface con 
una textura oxidada única. Esta técnica 
aporta un acabado rugoso al tacto y una 
apariencia antigua pero brillante, creando un 
diseño con carácter y sofisticación. Mientras 
tanto, el interior del producto se mantiene liso 
y elegante, garantizando un contraste visual 
atractivo y moderno.

The White finish o�ers an impeccable 
and timeless aesthetic, with a uniform 
white both inside and outside the piece. 
This option highlights the purity of the 
Solid Surface, providing luminosity and a 
feeling of spaciousness in the bathroom. Its 
homogeneous, seamless surface guarantees 
a minimalist and sophisticated design with the 
highest quality and durability. 

El acabado White ofrece una estética 
impecable y atemporal, con un blanco uniforme 
tanto en el interior como en el exterior de 
la pieza. Esta opción resalta la pureza del 
Solid Surface, aportando luminosidad y una 
sensación de amplitud en el baño. Su superficie 
homogénea y sin juntas garantiza un diseño 
minimalista y sofisticado con la máxima calidad 
y resistencia.

The Outer finish allows you to give a distinctive 
touch to the design, combining a pure white 
interior with an exterior in a single colour of your 
choice. This technique o�ers the possibility of 
integrating the washbasin and bathtub into 
the overall aesthetics of the bathroom, adding 
depth and contrast to the space. Ideal for those 
looking for a customisable solution with a unique 
and elegant character. 

El acabado Outer permite dar un toque 
distintivo al diseño, combinando un interior 
blanco puro con un exterior en un color 
monocolor a elegir. Esta técnica ofrece la 
posibilidad de integrar el lavabo y la bañera 
en la estética general del baño, añadiendo 
profundidad y contraste al espacio. Ideal para 
quienes buscan una solución personalizable con 
un carácter único y elegante.

Deep is an innovative technique that ensures a 
uniform and aesthetically consistent coating on 
Solid Surface products. This technique ensures 
that both the exterior and interior of the product 
maintain the same colour, o�ering an elegant and 
sophisticated appearance throughout the design. 

Deep es una técnica innovadora que asegura 
un recubrimiento uniforme y estéticamente 
consistente en productos de Solid Surface. Esta 
técnica garantiza que tanto el exterior como el 
interior del producto mantengan el mismo color, 
ofreciendo una apariencia elegante y sofisticada 
en todo el diseño.

White Outer Deep

Decor Text

Solid Surface Ilbagno

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • • • •

TONALITY • • • • • •
FOUR 
SEASONS • • •
BELLAGIO • • • • •

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

103102

Solid surface



IlbagnoCala
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OPCIONES DISPONIBLES
AVAILABLE OPTIONS

White / Outer / Deep / Decor / Text
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A ALTO / HEIGHT 64 CM

B ANCHO / WIDTH 180 CM

C PROFUNDIDAD / DEPTH 94 CM

CAPACIDAD / ABILITY 293 L

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • • • •

TONALITY • • • • • •
FOUR 
SEASONS • • •
BELLAGIO • • • • •

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

105104

Cala Solid surface

https://www.apegrupo.com/productos/cala


IlbagnoNao
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 

A ALTO / HEIGHT 55 CM

B ANCHO / WIDTH 160 CM

C PROFUNDIDAD / DEPTH 84 CM

CAPACIDAD / ABILITY 305 L

B C

A

OPCIONES DISPONIBLES
AVAILABLE OPTIONS

White / Outer / Deep / Decor / Text

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • • • •

TONALITY • • • • • •
FOUR 
SEASONS • • •
BELLAGIO • • • • •

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

107106

Nao Solid surface

https://www.apegrupo.com/productos/nao


IlbagnoLino

OPCIONES DISPONIBLES
AVAILABLE OPTIONS

White / Outer / Deep / Decor / Text
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 
     

Quadro Long Round Oval

A ALTO / HEIGHT 10,5 CM 10,5 CM 10,5 CM 10,5 CM

B ANCHO / WIDTH 36 CM 59 CM 57,4 CM

C PROFUNDIDAD / DEPTH 36 CM 36 CM 36 CM

D DIÁMETRO / DIAMETER 39 CM

B C

A

LINO QUADRO LINO LONG

LINO ROUND LINO OVAL

B
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A

D

A

B
C

A

Lavabo sobre encimera
Countertop basins

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • • • •

TONALITY • • • • • •
FOUR 
SEASONS • • •
BELLAGIO • • • • •

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

109108

Lino Solid surface

https://www.apegrupo.com/productos/lino


IlbagnoOna

OPCIONES DISPONIBLES
AVAILABLE OPTIONS

White / Outer / Deep / Decor / Text
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 
     

Long XL Round Oval

A ALTO / HEIGHT 15 CM 15 CM 14,5 CM 14,5 CM

B ANCHO / WIDTH 47,4 CM 57,4 CM 47,4 CM

C PROFUNDIDAD / DEPTH 32,4 CM 34,4 CM 32,4 CM

D DIÁMETRO / DIAMETER 32,4 CM

Lavabo sobre encimera
Countertop basins

B

C

A

ONA LONG ONA XL

ONA ROUND ONA OVAL

B

C

A

D

A

B
C

A

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • • • •

TONALITY • • • • • •
FOUR 
SEASONS • • •
BELLAGIO • • • • •

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

111110

Ona Solid surface

https://www.apegrupo.com/productos/ona


IlbagnoCleo

OPCIONES DISPONIBLES
AVAILABLE OPTIONS

White / Outer / Deep / Decor / Text
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Lavabo sobre encimera
Countertop basins

B C

A

CLEO SQUARE CLEO LONG

B C

A

CLEO XL

B

C

A

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 
     

Square Long XL

A ALTO / HEIGHT 15 CM 15 CM 15 CM

B ANCHO / WIDTH 38 CM 50 CM 62 CM

C PROFUNDIDAD / DEPTH 38 CM 38 CM 38 CM

LEAD TURQUOISE MARINE PUMICE TIDE CHAMPAGNE ROUGE FORTUNE SAP BEIGE MANDORLA VERDE NUVOLE BLU

COLORFUL • • • • • • •

TONALITY • • • • • •
FOUR 
SEASONS • • •
BELLAGIO • • • • •

COLORES ILBAGNO / ILBAGNO COLORS

113112

Cleo Solid surface

https://www.apegrupo.com/productos/cleo


IlbagnoFilo
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 
     

Long XL Round Oval

A ALTO / HEIGHT 11 CM 11 CM 11 CM 11 CM

B ANCHO / WIDTH 45 CM 55 CM 41 CM

C PROFUNDIDAD / DEPTH 30 CM 32 CM 30 CM

D DIÁMETRO / DIAMETER 35 CM

Lavabo con cuenca integrada
Basins with integrated bowl

FILO LONG

FILO ROUND

FILO XL

FILO OVAL

B B
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D C
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BASIC •

COLORES / COLORS
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Filo Solid surface

https://www.apegrupo.com/productos/filo


IlbagnoOlea
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 
     

Long S Long M Long L Long XL

A ALTO / HEIGHT 10,5 CM 10,5 CM 10,5 CM 10,5 CM

B ANCHO / WIDTH 40 CM 45 CM 50 CM 60 CM

C PROFUNDIDAD / DEPTH 27 CM 30 CM 30 CM 30 CM

Lavabo con cuenca integrada
Basins with integrated bowl

OLEA LONG S

OLEA LONG L

OLEA LONG M

OLEA LONG XL
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COLORES / COLORS
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Olea Solid surface

https://www.apegrupo.com/productos/olea


خاستلاا عون حرتقملا جوتنملا

يتنمسلأا صجلا تنمسلاا ليزم

حلملا تارولبو أدصلا, محفلا

ناردجلا ءلاطو صجلا, ةناسرخلا

يسكوبيلاا  صجلا يسكوبيلاا  فظنم

طفشلا باوكلأ ءادوس تاملاع

يداعلا يمويلا فيظنتلا ضرلاا  فظنم

قاشلا فيظنتلا ، يحطسلا راجنزلا طلابلا فظنم

ةيندعم اياقبو تامالع

ةيسلكلا تابسرتلا مكارت ، ةدينعلا خاسولأا

ميرك سيلآاو تابورشملا,رمخلا,ةوهقلا  ةغبصلا ليزم
رعش ةغبص ، مئادلا ربحلا ، ملقلا ةمالعةنولملا

روص تاملاع ، طاطملا تاملاع ، عمش قيمعلا فظنملا

ةينيموتيب تافلخم ، موحش ، تويز

نوكيليس

اهاياقبو ةينهدلا ماعطلا عقب

ءاملل ةمواقملا طفشلا نيلاكلآ فظنم

"تام" حطس نم ةيفلخلا تامالعلا ريشقتلا ميرك

لوقصملا حطسلا نم ةيفلخلا تامالعلا عيملتلا ميرك

نوللا ةحتاف شودخ  عململا حالصإ
ءيضملا

قماغ نول نم شودخ ملظملا عململا حالصإ

RECOMMENDED PRODUCT / 
PRODUCTO RECOMENDADO /
PRODUIT RECOMMANDÉ

TYPE OF DIRT / TIPO DE SUCIEDAD / TYPE DE SALETÉ

CEMENT REMOVER

CEMENT-BASED GROUT RESIDUOS JUNTA CEMENTOSA MORTIER CIMENT

CONCRETE, PLASTER, WALL PAINT CEMENTO, YESO, PINTURA PARA PARED CIMENT, PLÂTRE, PEINTURE MURALE

COAL, RUST, SALT EFFLORESCENCES CARBÓN, ÓXIDO, EFLORESCENCIAS SALINAS CHARBON, ROUILLE, SELS EFFLORESCENCES

EPOXY CLEANER
EPOXY GROUT JUNTA EPOXÍDICA MORTIER ÉPOXY

BLACK SUCTION-CUP MARKS MARCAS NEGRAS DE VENTOSA EN SUPERFICIES MATE MARQUES NOIRES DE VENTOUSE

FLOOR CLEANER DAILY ORDINARY CLEANING LIMPIEZA DIARIA ORDINARIA NETTOYAGE QUOTIDIEN NORMAL

TILE CLEANER

SUPERFICIAL PATINA, HEAVY DUTY CLEANING PÁTINA SUPERFICIAL, LIMPIEZA PROFUNDA PATINE SUPERFICIELLE, NETTOYAGE À FOND

METAL MARKS, SIGNS AND RESIDUES MARCAS Y RESIDUOS METÁLICOS MARQUES DE MÉTAL, AURÉOLES ET RÉSIDUS

STUBBORN DIRT, LIMESCALE BUILD-UPS, FOOTPRINT SUCIEDAD OBSTINADA, ACUMULACIÓN DE CAL, HUELLAS SALETÉ OBSTINÉE, ACCUMULATION DE CALCAIRE, EMPREINTES

COLOURED STAIN REMOVER
COFFE, WINE, DRINKS CAFÉ, VINO, BEBIDAS CAFÉ, VIN, BOISSONS, GLACES

MARKER PEN, PERMANENT INK, HAIR DYE ROTULADOR, TINTA PERMANENTE, TINTE PARA EL CABELLO MARQUEURS, ENCRE PERMANENT, TEINTURE DES CHEVEUX

DEEP DEGREASER

OIL, GREASE, BITUMINOUS RESIDUES ACEITES, GRASAS, RESIDUOS BITUMINOSOS HUILE, GRAS, RÉSIDUS BITUMINEUX

WAX, RUBBER MARKS, TYRE MARKS CERAS, MARCAS DE CAUCHO, MARCAS DE NEUMÁTICO CIRE, MARQUES DE CAOUTCHOUC, MARQUES DE PNEUS

SILICONE SILICONA SILICONE

GREASY STAINS AND RESIDUES RESIDUOS Y MANCHAS DE GRASA TACHES DE GRAS ALIMENTAIRE ET RÉSIDUS

ALKALINE CLEANER WATER-REPELLENT SUCTION-CUP MARKS MARCAS DE VENTOSAS MARQUES HYDROFUGES DE VENTOUSE 

HONING CREAM BACK-MARKS FROM MATT SURFACES MARCA DE COSTILLA EN SUPERFICIES NO PULIDAS MARQUES AU VERSO DUES À SURFACE MATTE

POLISHING CREAM BACK-MARKS FROM POLISHED SURFACE MARCA DE COSTILLA EN SUPERFICIES PULIDAS MARQUES AU VERSO DUES À SURFACE POLIE

SHINE REPAIR LIGHT SCRATCHES FROM LIGHT COLOURED POLISHED SURFACE MARCAS Y ARAÑAZOS EN SUPERFICIES PULIDAS – COLORES CLAROS RAYURES SUR SURFACE POLIE, COULEURS CLAIRES

SHINE REPAIR DARK SCRATCHES FROM DARK COLOURED POLISHED SURFACE MARCAS Y ARAÑAZOS EN SUPERFICIES PULIDAS – COLORES OSCUROS RAYURES SUR SURFACE POLIE, COULEURS FONCÉES

EMPFOHLENES PRODUKT 
/ PRODOTTO SUGGERITO 
/ РЕКОМЕНДУЕМЫЙ 
ПРОДУКТ /

ART VON SCHMUTZ / TIPO DI SPORCO / ВИД ЗАГРЯЗНЕНИЯ

CEMENT REMOVER

ZEMENTMÖRTEL STUCCO CEMENTIZIO / ЦЕМЕНТНАЯ ЗАТИРКА

BETON, GIPS, WANDFARBE CEMENTO, INTONACO, PITTURA MURALE / ЦЕМЕНТ, ШТУКАТУРКА, 
НАСТЕННАЯ КРАСКА

KOHLE, ROST, SALZAUSBLÜHUNGEN CARBONE, RUGGINE, EFFLORESCENZE SALINE / УГОЛЬ, РЖАВЧИНА, 
ВЫСОЛЫ

EPOXY CLEANER
EPOXIDMÖRTEL STUCCO EPOSSIDICO / ЭПОКСИДНАЯ ЗАТИРКА

SCHWARZE SAUGNAPFSPUREN RESIDUI DI VENTOSA NERI / ЧЕРНЫЕ СЛЕДЫ ПРИСОСОК

FLOOR CLEANER TÄGLICHE REINIGUNG PULIZIA QUOTIDIANA / ПОВСЕДНЕВНАЯ УБОРКА

TILE CLEANER

OBERFLÄCHLICHE PATINA, TIEFENREINIGUNG PATINA SUPERFICIALE, PULIZIA DI PROFONDITÀ / ПОВЕРХНОСТНАЯ ПАТИНА, 
ЧИСТКА УСТОЙЧИВОГО ЗАГРЯЗНЕНИЯ

METALLSPUREN, ZEICHEN UND RÜCKSTÄNDE SEGNI E RESIDUI METALLICI / МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ СЛЕДЫ И ОСТАТКИ

HARTNÄCKIGER SCHMUTZ, KALKSTEIN, FUSSABDRUCK SPORCO INTENSO, CALCARE, IMPRONTE / УСТОЙЧИВОЕ ЗАГРЯЗНЕНИЕ, 
НАКИПЬ, ОТПЕЧАТКИ

COLOURED STAIN REMOVER

KAFFEE, WEIN, GETRÄNKE CAFFE, VINO, BEVANDE, INCHIOSTRI / КОФЕ, ВИНО, НАПИТКИ, ЧЕРНИЛА

MARKER, TINTE, HAARFÄRBEMITTEL PENNARELLI INDELEBILI, TINTA PER CAPELLI / ПЕРМАНЕНТНЫЙ МАРКЕР, 
КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС

DEEP DEGREASER

ÖL, FETT, BITUMINÖSE RÜCKSTÄNDE OLIO, GRASSO, RESIDUI BITUMINOSI / МАСЛЯНЫЕ И ЖИРОВЫЕ 
ЗАГРЯЗНЕНИЯ, БИТУМНЫЕ ОСТАТКИ 

WACHS, GUMMIRÜCKSTÄNDE, REIFENSPUREN CERA, SEGNI DI GOMMA, SEGNI DI PNEUMATICI / ВОСК, СЛЕДЫ ОТ РЕЗИНЫ, 
СЛЕДЫ ОТ ШИН

SILIKON SILICONE / СИЛИКОН

FETTFLECKEN UND RÜCKSTÄNDE MACCHIE E RESIDUI DI CIBO GRASSI / ЖИРНЫЕ ПИЩЕВЫЕ ПЯТНА И 
ОСТАТКИ

ALKALINE CLEANER WASSERABWEISENDE SAUGNAPFSPUREN RESIDUI DI VENTOSA IDROREPELLENTI / ГИДРОФОБНЫЕ ОСТАТКИ 
ПРИСОСОК

HONING CREAM RÜCKSPUREN AUF MATTEN OBERFLÄCHEN ENGOBBIO SU SUPERFICI OPACHE / АНГОБ НА МАТОВЫХ ПОВЕРХНОСТЯХ

POLISHING CREAM RÜCKSPUREN AUF POLIERTER OBERFLÄCHE ENGOBBIO SU SUPERFICI LUCIDE / АНГОБ НА БЛЕСТЯЩИХ 
ПОВЕРХНОСТЯХ

SHINE REPAIR LIGHT KRATZER AUF EINER POLIERTEN HELLEN OBERFLÄCHE GRAFFI SU SUPERFICI LUCIDE CHIARE / ЦАРАПИНЫ НА ПОЛИРОВАННОЙ 
СВЕТЛОЙ ПОВЕРХНОСТИ

SHINE REPAIR DARK KRATZER AUF EINER POLIERTEN, DUNKLEN OBERFLÄCHE GRAFFI SU SUPERFICI LUCIDE SCURE / ЦАРАПИНЫ НА ПОЛИРОВАННОЙ 
ТЕМНОЙ ПОВЕРХНОСТИ



La reproducción de los colores es aproximada. Se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aquí relacionados.

The reproduction of the colours is approximate. Reserves the right to alter or amend the products here stated.

Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos.
Es recomendable consultar la web ya que cualquier producto de ese catálogo puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos, packing,.

Price codes and product codes should be checked, since there may be typographical errors.
We always recommend consulting the website as the products could undergo price code, format or packing changes.

En la web también pueden consultar las características técnicas, consejos de colocación , elementos de merchandising o los diversos ambientes de cada 
una de las colecciones.

On the website you can also �nd the technical speci�cations, installation suggestions, merchandising elements and a variety of room scene pictures for each 
of the collections.




